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ROMÂNIA 

MINISTERUL  AFACERILOR  INTERNE 

JANDARMERIA ROMÂNĂ 

 
COMISIA DE CONCURS 

 

         

NECLASIFICAT  

 Exemplar unic 

 Nr. 3106633 

 Din 22.06.2024 

 

      

     

        LISTA FINALĂ A CANDIDAȚILOR 

care NU îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat pentru ocuparea postului de 

execuție vacant de ofițer specialist I în specialitatea tehnologia informaţiei, Serviciul Comunicaţii şi 

Tehnologia Informaţiei, funcţie prevăzută la poziția 82 din statul de organizare al Inspectoratului de 

Jandarmi Judeţean Hunedoara, prin rechemare în activitate sau încadrare directă 

N

r. 

cr

t. 

Cod unic de 

identificare 
Motiv 

1.  IJJ-HD-CTI-3106453 

Candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs și nu poate 

participa la concurs, deoarece dosarul de recrutare nu este complet și corect 

întocmit – conform prevederilor din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, iar 

studiile candidatului nu corespund pregătirii de bază din fişa postului nr. 

3125640 din 31.01.2024, după cum urmează: 

- nu a depus copia carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare şi/sau 

altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă şi din care să 

rezulte îndeplinirea de către candidat a condiției prevăzute la punctul 5 - 

secţiunea „Dosar recrutare” din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, 

respectiv, „să nu fi fost destituiți dintr-o funcţie publică sau să nu le fi încetat 

contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani”, 

condiție care, pentru candidaţii care au desfăşurată activitate în muncă se 

verifică de către comisia de concurs în baza documentelor doveditoare 

depuse de candidat care să ateste îndeplinirea tuturor condiţiilor de 

participare la concurs, astfel fiind incidente prevederile art. 30 din Anexa nr. 

3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 noiembrie 2016 privind activitatea de 

management resurse umane în unităţile militare ale Ministerului Afacerilor 

Interne, cu modificările și completările ulterioare, unde se dispune „La 

concursurile pentru ocuparea posturilor vacante pot participa numai 

candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de recrutare, 

condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, precum şi condiţiile 

prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei ale căror dosare de recrutare 

sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de 

concurs”; 

- de asemenea, candidatul este absolvent de studii universitare de licenţă în 

domeniul de licenţă – ştiinţe inginerești aplicate, domeniu de licenţă care 

nu se regăsește la pregătirea de bază din fişa postului nr. 3125640 din 

31.01.2024 şi nici în anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024. 

2.  IJJ-HD-CTI-3106464 

Candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs și nu poate 

participa la concurs, deoarece dosarul de recrutare nu este complet și corect 

întocmit – conform prevederilor din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, iar 

studiile candidatului nu corespund pregătirii de bază din fişa postului nr. 

3125640 din 31.01.2024, după cum urmează: 

- nu a depus la dosarul de recrutare suplimentul diplomei de licență așa cum 

este prevăzut în Nota de subsol a diplomei „Diploma este însoțită de 

SUPLIMENTUL LA DIPLOMĂ”; 

- nu a depus la dosarul de recrutare copia certificatului de naştere, conform 

prevederilor pct. 7 - secţiunea „Dosar recrutare” din anunţul nr. 3106361 din 

21.05.2024; 
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- nu a depus la dosarul de recrutare autobiografia, conform prevederilor pct. 

12 - secţiunea „Dosar recrutare” din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024; 

- tabelul de rude nu este întocmit potrivit precizărilor din Nota de subsol a 

acestuia, în sensul că acesta nu cuprinde toate personale prevăzute în nota de 

subsol, nefiind regăsit candidatul şi tatăl acestuia, precum şi frați sau surori, 

după caz; 

- adeverinţa medicală depusă de candidat nu respectă prevederile pct. 16 - 

secţiunea „Dosar recrutare” din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, 

respectiv „Adeverinţă  medicală eliberată de medicul de familie în condiţiile 

ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicala a 

candidaţilor la concursurile de admitere în instituţiile de învăţământ care 

formează personal pentru nevoile M.A.I., precum şi la concursurile de 

încadrare în M.A.I., din care să rezulte că este clinic sănătos pentru 

participarea la concursul de încadrare în M.A.I., eliberata cu cel mult 6 luni 

anterior derulării selecţiei (conform modelului anexat)”; 

- nu a depus la dosarul de recrutare „avizul psihologic din care să rezulte 

aptitudinea privind deţinerea, portul şi folosirea armelor şi muniţiilor letale 

sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării 

selecţiei, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de 

examinări, atestat în condiţiile legii”, conform prevederilor pct. 18 - 

secţiunea „Dosar recrutare” din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024; 

- candidatul este absolvent de studii universitare de licenţă în domeniul de 

licenţă – horticultură, domeniu de licenţă care nu se regăsește la 

pregătirea de bază din fişa postului nr. 3125640 din 31.01.2024 şi nici în 

anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024. 

3.  IJJ-HD-CTI-3106453 

Candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs și nu poate 

participa la concurs, deoarece dosarul de recrutare nu este complet și corect 

întocmit – conform prevederilor din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, iar 

studiile candidatului nu corespund pregătirii de bază din fişa postului nr. 

3125640 din 31.01.2024, după cum urmează: 

- adeverinţa medicală prevăzută la punctul 16 - secţiunea „Dosar recrutare” 

din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, este incompletă, respectiv, 

adeverinţa medicală eliberată de medicul de familie în condiţiile ordinului 

ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaţilor la 

concursurile de admitere în instituţiile de învăţământ care formează personal 

pentru nevoile MAI, precum şi la concursurile de încadrare în MAI, din care 

să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare 

în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecţiei nu a fost 

transmisă față-verso, astfel fiind incidente prevederile punctul 4 - secţiunea 

„Atenţionări” din anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024 – „Candidatul poartă 

întreaga răspundere pentru transmiterea dosarelor de 

recrutare/documentelor incomplete sau incorect întocmite”, astfel fiind 

incidente prevederile art. 30 din Anexa nr. 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 16 

noiembrie 2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile 

militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările 

ulterioare, unde se dispune ca: „La concursurile pentru ocuparea posturilor 

vacante pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, 

criteriile specifice de recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa 

postului, precum şi condiţiile prevăzute de prezenta secțiune, respectiv cei 

ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite şi depuse în 

termenul prevăzut în anunţul de concurs”; 

- candidatul este absolvent de studii universitare de licenţă în domeniul de 
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licenţă – ştiinţe inginerești aplicate, domeniu de licenţă care nu se 

regăsește la pregătirea de bază din fişa postului nr. 3125640 din 

31.01.2024 şi nici în anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024. 

4.  IJJ-HD-CTI-3106587 

Candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs și nu poate 

participa la concurs, deoarece, prin adresa nr. 1444769 din 18.06.2024, 

Centrul Medical Judeţean Hunedoara, ne comunică faptul că, în urma 

analizării adeverinţei medicale depuse de candidat, adeverinţă întocmită de 

medicul de familie al acestuia şi înregistrată cu nr. 3015 din 11.06.2024, a 

fost declarat INAPT din punct de vedere medical, conform paragrafului 

13 lit. b din Anexa la Ordinul nr. 

M.194/2022/179/2022/165/C/2023/9.507/2022/389/2022/48/ 2023 

/4297/2022 pentru aprobarea baremului medical privind efectuarea 

examenului medical pentru admiterea în unităţile/instituţiile de învăţământ 

militar, de informaţii, de ordine publică şi de securitate naţională, pe 

perioada școlarizării elevilor şi studenților în unităţile/instituţiile de 

învăţământ militar,  de informaţii, de ordine publică şi de securitate 

naţională,  pentru ocuparea funcţiilor de soldat/gradat profesionist, precum 

şi  pentru candidaţii care urmează a fi 

chemați/rechemați/încadraţi/reîncadrați  în rândul cadrelor militare în 

activitate/poliţiştilor în serviciu/poliţiştilor de penitenciare astfel că acesta 

nu îndeplinește condiția de ocupare a postului prevăzută în anunțul de 

concurs nr. 3106361 din 21.05.2024, secţiunea Cerinţele postului, pct. 11 

„parametrii privind starea sănătăţii somatice: apt medical pentru funcţia de 

ofiţer, astfel încât să poată îndeplini în bune condiţii sarcinile specifice 

postului” coroborat cu prevederile anunţului anterior menţionat, secţiunea 

Condiţii generale şi criterii specifice, lit. d) „sa fie apți din punct de 

vedere medical, fizic şi psihologic;”  

5.  IJJ-HD-CTI-3106568 

Candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs și nu poate 

participa la concurs, deoarece studiile absolvite de candidat nu se regăsesc la 

pregătirea de bază din fișa postului nr. 3125640 din 31.01.2024 şi nici în 

anunțul nr. 3106361 din 21.05.2024, candidatul fiind absolvent de studii 

universitare în domeniul de licență inginerie electrică, specializarea 

electrotehnică, iar specializările prevăzute în fișa postului pentru 

domeniul de licență inginerie electrică sunt: inginerie electrică şi 

calculatoare, respectiv informatică aplicată în inginerie electrică. 

6.  IJJ-HD-CTI-3106465 

Candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs și nu poate 

participa la concurs, deoarece studiile absolvite de candidat nu se regăsesc la 

pregătirea de bază din fișa postului nr. 3125640 din 31.01.2024 şi nici în 

anunţul nr. 3106361 din 21.05.2024, candidatul fiind absolvent de studii 

universitare în domeniul de licență matematică, specializarea 

matematică, iar specializarea prevăzută în fișa postului pentru domeniul 

de licență matematică este matematică informatică. 

            

            Președinte:                         _________________ 

 

Membri:                   _________________ 

 

                                             _________________ 

 

Prezentul proces-verbal a fost redactat de către secretarul comisiei de concurs:  

 

                                                              _________________ 


